

## Notulen MR dinsdag 20 september

### 1. Opening

Joost opent de vergadering

Ouder die zou aansluiten moest zich helaas afmelden vanwege een ziek kind.  
Dominique is nog op kamp dus niet aanwezig. Verder is iedereen aanwezig.  
Joost laat zien waar we de informatie over de MR kunnen vinden op de website.

### 2. Nieuwe leden

Iedereen heeft zich even voorgesteld.

### 3. Vaststellen agenda

Joost neemt de agenda door en geeft aan waar de prioriteiten liggen.  
De nadruk komt vandaag te liggen op het examenreglement en PTA's.

### 4. Notulen

Joost geeft een korte uitleg over het camerabeleid op het Tender College.  
Joost licht nog wat punten van de notulen toe.

#### 5.1 Doorlopen Jaarwerkplan

Joost neemt het jaarwerkplan door. Dit plan kwam pas op de dag van de vergadering richting de leden van de MR omdat het niet eerder bij Joost in bezit was. De leden van de MR hebben hier dus vooraf niet naar kunnen kijken. Het doorlezen van het jaarwerkplan komt op de actielijst.

#### 5.2 Examenreglement en PTA's

Annemieke geeft een toelichting op de programmering van toetsing en afsluiting.  
Stefan had dit graag zelf komen toelichten maar is verhinderd i.v.m. een Bhv-cursus.  
Mocht Annemieke geen antwoord kunnen geven op onze vragen dan komt ze daar op terug.

*Marike vraagt of wij zelf het aantal weken voor de PTA's mogen vaststellen. Annemieke denkt van wel.*

*Fleur merkt op dat het gebruik van het woord 'gehandicapt' niet gebruikelijk meer is. Dit zou vervangen kunnen worden door het woord 'minder valide' of 'beperking.'*

#### 5.3 Draaiboek Corona

Joost geeft een toelichting over het Corona draaiboek

#### 5.4 Werkdrukverlichting

Voor dit jaar heeft Dunamare een keuze gemaakt. De communicatie hierover volgt op een later moment.

## 5. WVTK

Voor dit punt hebben we helaas geen tijd meer.

## 6. Afsluiting

De vergadering sluit om 17:40

Taak / omschrijving	Wie	Voor wanneer
Achternaam van Marike aanpassen	Joost	z.s.m.
Groepsfoto maken wanneer we compleet zijn	Allen	z.s.m.
Marike checkt vergaderdata i.v.m. werk	Marike	1-11-2022
Rookbeleid op de agenda zetten	Joost	1-11-2022
Huijg sport gaat een offerte maken voor sportshirtjes met het Tender logo.	Shivan en Brian	z.s.m.
Beloningsysteem op de agenda zetten (ook bij het gedragsteam)	Joost en Fleur	1-11-2022
Jaarwerkplan doorlezen	Allen	1-11-2022
Is er een formulier voor instemmingsrecht	Annemieke	1-11-2022
Stefan om een stukje uitleg te vragen over herkansingsmogelijkheid. Zijn er criteria voor?	Annemieke	1-11-2022

Besluiten/ afspraken	Wie	Hoe borgen we de afspraak
Akkoord SE-week voor 3 vmbo vervroegen i.v.m. mogelijkheid tot herkansingsweek.	Annemieke	Het examensecretariaat wordt op de hoogte gebracht.
De leden van de MR geven goedkeuring op programma van toetsing en afsluiting.	Annemieke	Het examensecretariaat wordt op de hoogte gebracht.
De MR geeft akkoord voor de opzet voor het Corona draiboek. De aanvulling / aanpassingen komt nog terug bij de MR.	Annemieke neemt dit mee naar het MT	Zodra het draiboek compleet is wordt dit gedeeld met het team.